KONKURS - Wehikuł Czasu
„Powrót do przeszłości”

Organizator:
· Organizatorem konkursu jest MOK w Nowym Sączu  mieszczący się                          przy Al. Wolności 23 , 33-300 Nowy Sącz.
Cele:
· Promocja Beskidu Sądeckiego i Niskiego.
·  Zaangażowanie szerokiej grupy społeczeństwa , by pobudzić ich kreatywność i rozbudzić chęci do działań. 
· Propagowanie wśród młodzieży i dorosłych twórczej postawy .
· Integracja lokalnej społeczności.
· Budowanie tożsamości lokalnej.
· Kontynuacja rozwoju lokalnej działalności artystycznej.
Jury i nagrody:
Jury konkursu stanowią:
· Benedykt Juliusz Polański
· Małgorzata Przędzak
· Monika Dominik
· Marcin Kmak 
Nagrody:
· Za przekazanie nagród odpowiedzialna będzie Małgorzata Przędzak, realizatorka projektu.
· Nagrodami w konkursie są bilety wstępu na wybrane wydarzenia kulturalne organizowane przez MOK w Nowym Sączu oraz wyjazd do wyróżnionego miejsca wraz z ekipą, która zajmować się będzie realizacją filmu dokumentalnego. Nagrane filmy zaistnieją na stronach www organizatora konkursu.
Czas Trwania konkursu:
· Termin nadsyłania tekstów; znalezisk, pomysłów i interesujących miejsc do 05.05.2021 roku.

· Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi 12.05.2021 . Informacje o zwycięzcach umieszczone będą na stronach www organizatora konkursu.


Zasady uczestnictwa:
· Uczestnikiem konkursu może być każda osoba bez względu na wiek, pochodzenie, miejsce zamieszkania czy poglądy. ważne by była miłośnikiem kreatywnego życia i chętna by podzielić się z nami wiedzą na temat niezwykłych miejsce położonych w Beskidzie Niskim i Beskidzie Sądeckim.
· Konkurs polega na zlokalizowaniu i opisaniu miejsca na terenie Beskidu Sądeckiego i Beskidu Niskiego, miejsca które cechuje się szczególnym charakterem. Poszukujemy punktów wartych zwiedzania z racji wydarzeń, które waszym zdaniem wpłynęły na ich wartość. Temat może mieć związek z historia Polski, jak również może to być historia człowieka, który swoja postawą wpłynął istotnie na życie danej osoby lub grupy społecznej.
· Warunkiem udziału w Konkursie jest nadesłanie opisu wyjątkowego miejsca wraz z jego lokalizacją. Prace należy zatytułować i wysłać je wraz z wypełnionym kwestionariuszem RODO. W Konkursie wezmą udział tylko te odpowiedzi, które będą zawierały powyższe informacje, wszystkie pozostałe odpowiedzi nie będą brane pod uwagę.                                             
· Jeden uczestnik może wysłać nie więcej jak trzy prace. 
· Podane dane będą przetwarzane wyłącznie w celu przeprowadzenia niniejszego Konkursu oraz w związku z wydaniem nagród.

Uwagi ogólne:
WYKORZYSTANIE PRAC NAGRODZONYCH I WYRÓŻNIONYCH 
· Organizator zastrzega sobie prawo do bezpłatnego wykorzystania nadesłanych treści na następujących polach eksploatacji: 
a). w zakresie utrwalania i zwielokrotniania dowolną techniką - wytwarzanie określoną techniką egzemplarzy, w tym techniką drukarską, reprograficzną, zapisu magnetycznego oraz techniką cyfrową, 
b). w zakresie rozpowszechniania w sposób inny niż określony w ppkt.  np. publiczne wykonanie, wystawienie, wyświetlenie, odtworzenie oraz nadawanie i reemitowanie, a także publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym, wprowadzanie do Internetu.
Miejsce nadsyłania prac:
· Swoje prace wysyłajcie na adres email mprzedzak@mok.nowysacz.pl
· Nadesłanie pracy konkursowej jest równoznaczne z:                                                               a) wyrażeniem zgody na udział w konkursie;                                                                            b) nieodpłatnym przekazaniem organizatorowi praw autorskich do nadesłanej pracy;                                                                                                                                         c) akceptacją wszystkich zapisów niniejszego regulaminu;                                            d) wyrażeniem zgody na przetwarzanie i udostępnianie danych osobowych uczestnika przez organizatora na potrzeby konkursu.
